



Le descrizioni delle barche, sulle caratteristiche tecniche e delle prestazioni contenute nella presente brochure, così come le immagini fotografiche, non comportano obbligazione contrattuale sulle caratteristiche specifiche del bene e, pertanto, hanno valore puramente indicativo e non costituiscono, a nessun titolo, elemento di valutazione della conformità del bene, anche ai sensi della direttiva CE 99/44. SACS nello spirito di un costante aggiornamento tecnico ed estetico dei suoi prodotti, si riserva il diritto di modificare le proprie imbarcazioni in ogni momento e, pertanto è necessario che il Cliente verifichi attentamente, con il concessionario SACS, le caratteristiche della barca prima di procedere all'ordine.

The description and photographs contained in this brochure relative to the yacht, its performance, do not represent a contract obligation concerning the specific characteristics of this boat and are therefore provided by way of example only. Furthermore, the above mentioned descriptions shall not, in any circumstances, represent an element for use in any assessment of conformity of the good, including matters pursuant to European directive EC 99/44. As part of its strategy of constantly updating the technical features and styling of its products, SACS reserves the right to amend the characteristics of its boats at any time. The Customer must therefore carefully verify the characteristics of the boat with the SACS Dealer before placing his order.

Les descriptions des bateaux, des caractéristiques techniques et des performances contenues dans la brochure, ainsi que les photos, ne comportent aucune obligation contractuelle sur les caractéristiques spécifiques du produit, de ce fait, elles ont une valeur purement indicative et ne constituent, en aucun cas, élément d'évaluation de la conformité de la marchandise, même en vertu de la directive CE 99/44. Sacs dans l'esprit d'une constante mise à jour technique et esthétique de ses produits, se réserve le droit de modifier ses propres bateaux à tout moment et, par conséquent il est nécessaire que le Client vérifie attentivement avec le concessionnaire Sacs, les caractéristiques du bateau avant de procéder à la commande.

S9000

SPORTCLASS

Graphic design:
www.ivanlanzoni.it

SACS S.r.l.

Via Don Locatelli, 49
20877 Roncello (MB) Italia
www.sacsmarine.it



SACS 900

LA NUOVA GENERAZIONE SPORT CLASS

S 900, frutto dell'estro del noto designer Christian Grande, presenta un aspetto degno di un vero mezzo sportivo; le sue linee idrodinamiche promettono velocità in tutta sicurezza, la sua coperta propone interessanti soluzioni che lo rendono vivibile e adatto ad un uso dinamico ed espressamente vacanziero. La vocazione sportiva di questo battello della rinnovata linea Sport Class, emerge oltre che dal taglio di carena anche dalla livrea e dagli accostamenti cromatici che caratterizzano sia il tessuto gommato che la consolle.

THE NEW SPORT CLASS GENERATION

The S900, the latest exercise of the famous designer Christian Grande, feature the appealing look of all other Sacs ribs, with its hydrodynamic lines that promise unbeatable performance in great safety. The interesting design of the console and deck greatly enhance the livability while maintaining its purely dynamic and enjoyable style. The sportive character of this new Sport Class model is clearly visible from the hull design with its waterlines but also from the clever combination of materials and colors that give a unique touch to the whole deck.

LA NOUVELLE GÉNÉRATION SPORT CLASS

Le S900, créé par le célèbre designer Christian Grande, se présente sous l'aspect digne d'une véritable embarcation sportive. Ses lignes hydrodynamiques promettent d'atteindre des vitesses en toute sécurité, son pont vante des solutions intéressantes qui le rendent habitable et adapté à une utilisation à la fois dynamique et vacancière. Le caractère sportif de ce nouveau modèle de la gamme Sport, émerge à travers les lignes de sa coque et l'harmonie des couleurs qui le caractérisent au niveau des flotteurs et de la consolle.



DIVANO TRASFORMABILE

Amplio e conviviale pozzetto trasformabile in pratica zona pranzo o spazio relax dotato di prendisole per trascorrere indimenticabili momenti di vacanza.

TRANSFORMABLE SOFA

The wide and cozy cockpit with the great table easily commute into one comfortable sunbed to prolong the enjoyment of your day relaxing on water.

BANQUETTE TRANSFORMABLE

Cockpit grand et convivial transformable en coin repas ou espace détente avec un bain de soleil pour passer des moments de relax inoubliables.

CONSOLLE DAL DESIGN RAFFINATO

Consolle moderna e funzionale dotata di un pratico vano spogliatoio con apertura frontale, WC opzionale.

SOPHISTICATED DESIGN CONSOLE

The modern and functional console, opens in the front revealing a wide and comfortable dressing room with a Marine Toilet in option.

LINE CONSOLE AU DESIGN SOPHISTIQUE

Console moderne et fonctionnelle avec ouverture frontale, équipée d'un coffre de rangement pratique avec WC en option.



S 900

| CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | |
|--|---|--|-------------------------------|
| Lunghezza F.T. (con plancette) | Length O. A. (with platform) | Longueur H.T. (avec plate forme) | 8,48 mt/9,00mt |
| Larghezza fuoritutto | Max beam | Largeur hors tout | 3,14 mt |
| Numero di compartimenti | Number of compartments | Nombre de compartiments | 6 |
| Diametro dei tubolari | Tubes diameter | Diamètre des flotteurs | 60 cm |
| Peso a secco senza motori | Dry weight without engines | Poids à sec sans moteur | 1.700 kg |
| Capacità serbatoio carburante | Fuel tank capacity | Capacité réservoir carburant | 400 lt |
| Capacità serbatoio acqua | Water tank capacity | Capacité réservoir eau douce | 80 lt (Opt) |
| Potenza massima installabile | Maximum installable power | Puissance maximum installable | 294 kW |
| Albero | Shaft | Arbre | XL twin - XXL single |
| Categoria di certificazione | Homologation category | Catégorie de conception | CE - B |
| Portata persone | Persons capacity | Nombre de passagers | 22 |
| Progetto | Project | Projet | SACS |
| Design | Design | Design | Christian Grande Design Works |
| DOTAZIONI STANDARD | STANDARD EQUIPMENTS | EQUIPEMENT STANDARD | |
| Anelli di traino | Towing eyes | Anneaux de remorquage | |
| Bitte ormeggio di poppa | Stern mooring cleats | Taquets d'amarrage à l'arrière | |
| Musone in VTR con bitte | GRP front with cleats | Davier en fibre de verre avec taquets | |
| Prolunga prendisole di prua | Bow sundeck extension | Extension bain de soleil avant | |
| Consolle centrale con tintibene inox | Central console with stainless steel handrail | Consolle centrale avec main courante inox | |
| Vano abitabile sotto consolle con accesso frontale | Cabin under console with access from the front | Cabine sous la consolle avec accès central | |
| Sedile fronte consolle con tintibene | Console front seat with handrails | Siège face à la consolle avec main courante | |
| Bussola | Compass | Compas | |
| Cruscotto porta strumenti | Dashboard | Panneau porte instrument | |
| Sistema digitale di gestione utenze "Powerkey" | Digital control panel "Powerkey" | Système numérique de gestion des services "Powerkey" | |
| Volante R-Evo Isotta | R-Evo Isotta steering wheel | Volant R-Evo Isotta | |
| Tromba ad incasso | Embedded horn | Avertisseur sonore encastré | |
| Presse 12 V | 12 V plug | Prise 12 V | |
| Doppio sedile di guida anatomico con poggiatesta | Double anatomic driver seat with footrest | Siège anatomique bi-place avec repose-pieds | |
| Cockpit bar con lavello, tagliere e tavolino abbattibile | Cockpit bar with sink, cutting board and folding table | Bar cockpit avec évier, hachoir et table rabattable | |
| Tavolo pozzetto in teak trasformabile in prendisole | Teak cockpit table convertible into sundeck | Table cockpit en teak transformable en bain de soleil | |
| Panca di poppa con schienale ribaltabile | Stern bench with foldable backrest | Banquette arrière avec dossier rabattable | |
| Impianto acqua dolce con autoclave e serbatoio | Fresh water system with pump and tank | Equipement eau douce avec pompe de cale et réservoir | |
| Doccetta esterna | Cockpit shower | Douchette externe | |
| Cuscineria completa esterna in cellula chiusa | Full set of cushions in closed cell foam | Sellerie complète externe étanche | |
| Luci di navigazione LED | LED Navigation lights | Feux de navigation LED | |
| Gonfiatore manuale | Manual inflator | Gonfleur manuel | |
| Kit di riparazione | Repair kit | Kit de réparation | |
| Pompa di sentina elettrica automatica | Electric automatic bilge pump | Pompe de cale électrique automatique | |
| Scaletta bagno inox con gradini antiscivolo | Stainless steel ladder with antiskid steps | Echelle de bain inox avec marches antidérapantes | |
| Impianto carburante con serbatoio e indicatore livello | Fuel system with tank and level indicator | Equipement carburant avec réservoir et indicateur de niveau | |
| Impianto ventilazione vano serbatoio | Tank compartment blower | Equipement ventilation coffre réservoir | |
| Impianto autosvuotante | Self draining system | Système autovideur | |
| COLORAZIONI STANDARD | STANDARD COLORS | COULEURS STANDARD | |
| Scafo e coperta bianchi, consolle e musone grigio, tubolari ice white con bottazzo ed inserti grigi, cuscineria grigio chiaro, tendalino grigio | White hull and deck, grey console and front, white tube with grey profile and insert, light grey cushions, grey bimini | Carène et pont blancs, consolle et davier gris, flotteur ice white avec liston et décoration gris, sellerie gris clair, taud de soleil gris | |
| ALTRI ACCESSORI | OTHER OPTIONS | AUTRES OPTIONS | |
| Versione Skylight ** | Skylight version ** | Version Skylight ** | € 1.500 |
| Verricello elettrico con ancora e catena | Anchor windlass with anchor and chain | Quinneau électrique avec ancre et chaîne | Standard |
| Carica batterie con impianto 220 V | Battery charger 220 V | Chargeur de batterie avec équipement 220 V | € 1.200 |
| WC Elettrico con maceratore e serbatoio acque nere | Electric marine toilet with macerator and waste tank | WC électrique avec broyeur et réservoir eaux usées | € 2.250 |
| GPS ad incasso Raymarine 7" | GPS Raymarine 7" flush mounted | Raymarine GPS 7" encastré | € 1.200 |
| Stereo Fusion con remote control e docking station iPod/iPhone | Fusion stereo with remote control and iPod/iPhone docking | Stéréo fusion avec remote control et docking station iPod/iPhone | € 2.400 |
| Frigorifero inox da 49 lt | 49 lt inox fridge | Frigo inox de 49 lt | € 1.650 |
| Roll bar in acciaio | Stainless steel Roll bar | Roll bar en acier inox | € 2.500 |
| Tendalino per roll bar | Bimini top for roll bar | Taud de soleil pour roll bar | € 1.650 |
| Plancette poppa in VTR, scaletta bagno a scomparsa | Grp stern platforms with disappearing swim ladder | Plate forme arrière en VTR avec échelle de bain encastrée | € 4.500 |
| Pozzetto e plancette rivestite in teak massello | Massive teak cockpit and platform | Cockpit et plate formes recouvertes de teak massif | € 950 |
| Telo copriconsolle | Console cover | Taud de consolle | € 650 |
| Telo copriscafo | Mooring cover | Taud de mouillage | € 1.350 |
| ** Musone, Consolle e carter Roll-Bar verniciati in azzurro metallizzato - Cuscineria bicolore bianco/carbon blue. *** Scafo e coperta avorio, consolle e musone neri, tubolari avorio con bottazzo avorio e dettagli neri, cuscineria avorio con profili in nero carbon, tendalino in rete nero. I prezzi sono da intenditori IVA esclusa, F.co stabilimento di Roncole (MB), con validità a partire dal 01/10/2015. Sacs Srl si riserva il diritto di variare prezzi e caratteristiche senza preavviso. * Le imbarcazioni senza motore vengono fornite sprovviste di batterie e relativo impianto, prefiltri e ultimo tratto linea carburante. Il prezzo del package comprende batterie, eliche ed installazione motore. | ** Bow platform, console and carter Roll-Bar covers painted in metal light blue - Two tones cushions white / carbon blue. *** Ivory hull and deck, black console and front, ivory tubes with ivory stripe and black details, ivory cushions with carbon black profiles, black net bimini. Prices are intended VAT excluded for delivery EX WORKS Roncole (MB) Italy with validity starting from 01/10/2015. Sacs Srl reserves the right to change prices and characteristics without advance. * The boats without engine are delivered without battery, battery switch and box, fuel filters and last part of fuel line. The package price includes batteries, propeller and engine installation. | ** Davier, consolle et carter roll bar bleu métallisé - Sellerie bicolore blanc/bleu carbone. *** Carène et pont ivoire, consolle et davier noirs, flotteur ivoire avec liston ivoire et décoration noire, sellerie ivoire avec profil noir carbone, taud de soleil micro perfore noir. Les prix indiqués sont H.T., franco notre usine de Roncole (MB), valables à partir du 01/10/2015. Sacs Srl se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques sans préavis. * Les bateaux sans moteur sont fournis sans direction, batterie et équipement relatif, préfiltres et dernière partie alimentation carburant. Le prix du package comprend les batteries, les hélices et l'installation des moteurs. | |